



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Доследственная проверка проводится по информации СМИ о задержке заработной платы педагогам в Чите

17 января 2018 года на сайте информационного агентства «Чита.Ру» появилось сообщение о том, что учителям читинской школы № 18 задерживают выплату заработной платы. По данному факту руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил доследственную проверку.

В ближайшее время следователи проведут комплекс процессуальных и иных действий и выяснят, насколько информации СМИ соответствует действительности. Буду опрошены педагоги и руководство школы, другие должностные лица. Кроме того, следователи запросят необходимые финансовые документы.

Проведение проверки поручено следователям четвертого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления. После выяснения всех обстоятельств следователи примут процессуальное решение.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1196492>